11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.11.2009 14:44:07

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 17:16:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118216/answer/118266




H806XOHI/IMO HCKIIIOUYHUTH BIIMAVHNE Ha IIOKa3aTeJIn CIIEPMEI BaPHUKOIIEJI€ ¥ BOCIIAJIEHUA B IIPOCTATE.
I 3TOTO HAmo IIPOJIEYUTH 3TU 3a00J1eBaHUs U IIOBTOPHUT aHaAJIN3 CIIEPMEI U IIOIIBITKY €CTECTBEHHOT O
3a4aTud.



